
Compte-rendu du conseil d'école du mardi 1er juin 2010

Présents : Mlle Aubert, Mme Bougrier, M.Brault, Mme Charcellay, M.Cointre, Mlle Flattot, Mme 
Froux, M.Hénault, Mme Léger, M.Martin, Mme Solera, M.Ventroux.

Excusés : Mlle Barcelot, Mme Gassiot. M.Guyot, M.Morêve, 

1) Répartitions prévisionnelles pour la rentrée 2010/2011.

CM2 : 12 CM1 : 19 CE2 : 12 CE1 : 9 CP : 7 GS : 9 MS : 8 PS : 3
La Celle Guenand : PS - MS - GS Neuilly-le-Brignon : CP - CE1
Paulmy : CE2 - CM1 Ferrière-Larçon : CM1 - CM2

Les élèves de CM1 seront répartis géographiquement : 
les élèves habitant à Neuilly et Paulmy iront à l'école de Paulmy ; les élèves habitant à Ferrière-
Larçon et La Celle-Guenand iront à Ferrière-Larçon. 

2) Bilan du projet d'école 2007-2010.
Le bilan en cours de réalisation. Une évolution est à prévoir puisque les programmes scolaires 
ont évolué. 

3) Évaluations nationales CE1.
Les 12 élèves de CE1 ont passé les évaluations nationales du 17 au 21 mai. Les résultats sont en 
cours d'analyse, ils seront transmis aux parents avant le 16 juin. 

4) RASED : 
Les interventions de la maîtresse E sont terminées. Nous ne savons pas encore si le poste sera 
attribué pour l'an prochain ; s'il l'était, son soutien serait demandé. 
L'aide individualisée s'arrête dans chaque école.

5) Projets des classes et du RPI.

Lire et faire lire : Mme Citras intervient toujours à La Celle Guenand le mardi matin, à Neuilly le 
vendredi et à Paulmy le mardi après-midi. Lectures offertes selon les projets des classes.

- La Celle : Les ateliers cirque ont commencé. 
Spectacle de Guignol financé par Parents'Vie.

- Neuilly : correspondance avec Veigné poursuivie. Rencontre prévue à Veigné. 

- Paulmy : La correspondance intergénérationnelle se termine activement, une rencontre a eu 
lieu le samedi 29 mai autour des jeux de société et a rassemblé une vingtaine de résidents de la 
maison de retraite de La Celle Guenand, 18 élèves,  6 parents,  4 frères/soeurs et 4 autres 
grands-parents correspondants ou liés au projet. L'enseignante remercie chaleureusement les 
animatrices de la maison de retraite, les enfants, les parents, les grands-parents pour leur aide, 
les jeux et le goûter partagés ; l'AJAC pour le don de quelques jeux de société.



Sortie prévue le vendredi 25 juin au Châtelier (avec les CM) pour assister à des chants et 
danses  médiévales  (Les  Derniers  Trouvères),  financement  par  l'argent  récolté  lors  de  la 
brocante du 1er mai et d'un don personnel. 

- Ferrière : 
Spectacle musical et poétique le mardi 22 juin à 20h à la salle des fêtes de Ferrière-Larçon.
Projet d'écriture (inventer une nouvelle histoire de Mademoiselle Zazie,  Thierry Lenain) : 1er 
prix pour « le concours de beauté » écrit par 5 élèves.
Nous ne participerons pas au triathlon inter-écoles car il  a été annulé (2 classes seulement 
inscrites).
Le  vendredi  25  juin,  nous  assisterons  comme  les  élèves  de  Paulmy  aux  chants  et  danses 
médiévales au Châtelier. 

7) Fête de fin d'année.

Le spectacle de fin d'année aura lieu au Petit Pressigny le vendredi 18 juin 2010. Les enfants 
sont conviés à 18h30. L'ordre de passage sera en fonction de la classe (des PS aux CM). 
Répétition générale le jeudi 17 juin le matin. 

8) Prévention routière et sécurité dans les transports en commun (intervention ADATEP).

Les élèves du RPi ont eu une intervention de l'ADATEP le vendredi 2 avril.
Un exercice d'évacuation dans le car a été proposé. 
Le permis-piéton CE2 a été passé. 

9) Nouveautés dans les écoles.

- à La Celle Guenand : des jeux ont été achetés (petite maison offerte par l'AJAC et divers 
jeux par le Syndicat). Demande à la mairie de changer les porte-manteaux, et d'acheter des 
bancs pour le coin regroupement.
- à Neuilly, rien à signaler.
- à Paulmy, la lumière extérieure sera installée. Une sonnette pour la cantine est fonctionnelle.
- à Ferrière, lumière extérieure installée.
L'AJAC a offert des livres à chacune des classes.

10) Mouvement des enseignants.

- Neuilly : Mlle Aubert à l'école élémentaire Blotterie de Joué-lès-Tours.
- Ferrière : Mlle Barcelot à l'école maternelle de Montrésor.
- Paulmy : Mme Solera n'a pas obtenu le congé de formation.

11) Les associations des parents d'élèves.
L'AJAC sera dissoute en fin d'année.


